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10:50 - 11:00

Masterclass Enformation - Modulul 1:
Scrierea și trimiterea spre 
evaluare a unui manuscris

 Marți, 17 Martie 2026
Locație: Școala Nationala de Studii Politice si Administrative - SNSPA București, Sector 1,

Sala 804, Etaj 8
Adresa: Bd. Expoziției nr. 30 A

14:00 - 14:15

13:10 - 14:00

9:30 - 9:40

9:40 - 10:50

Q&A 

Pauză

Redactarea unui Articol Științific. Studii de Caz

Primire Participanți 

Prof.univ.dr., Universitatea Națională de Apărare „Carol I”

Project Manager, Enformation & SR II, Instit. for World Economy

Project Manager, Enformation & SR II, Instit. for World EconomyAlina
Avram

Mustatață 
Marinel Adi

Metodologia Cercetarii - Studii de Caz

Opțiuni de Publicare - Jurnale cu Vizibilitate Internațională și
Tipuri de Manuscris

13:00 - 13:10 Q&A și Coffee Break

Alina
Avram
Cosmin-Alin
Boțoroga CEO & Cofondator DATA SWEEP, Doctorand ASE & Consultant în Business



Bio Speaker Enformation

Alina-Cerasela Avram este absolventă a Academiei de Studii Economice din București și deține titlul de
doctor în Științe Economice – specializarea Administrarea Afacerilor. Din anul 2017, face parte din
echipa Enformation, unde este implicată în mai multe proiecte cu vizibilitate națională. Totodată,  ocupă
funcția de Cercetător științific gradul II în cadrul Institutului de Economie Mondială, iar de-a lungul
timpului a dezvoltat mai multe proiecte inovatoare în sectorul privat. Alina are o experiență extinsă în
publicarea academică, fiind autoarea mai multor articole incluse în reviste cu Factor de Impact. De
asemenea, este editor colaborator pentru mai multe reviste academice indexate în baze de date
internaționale (BDI), unele dintre acestea având, la rândul lor, Factor de Impact.

Bio Adi Mustață

Adi Mustață este profesor universitar și Director al Școlii Doctorale Interdisciplinare la Universitatea
Națională de Apărare „Carol I”. Anterior, a ocupat funcția de Prodecan pentru cercetare științifică al
Facultății de Securitate și Apărare din aceeași universitate, având o experiență de peste 14 ani în
învățământul superior.  Este conducător de doctorat din 2021, editor senior al Buletinului UNAp „Carol I”,
jurnal aflat în proces de indexare Web of Science, și recenzor pentru publicații științifice cu Factor de
Impact.  A fost invitat să susțină cursuri de metodologia cercetării în cadrul European Security and
Defence College. Pentru activitatea sa științifică a fost distins cu Premiul „Mareșal Constantin Prezan”
(2012), Premiul „General Alexandru Budiș” (2016) și Premiul „General Valentin Arsenie” (2017),
acordate pentru contribuții relevante în domeniul cercetării academice militare.

Bio Cosmin-Alin Boțoroga

Cosmin este doctorand în anul IV la ASE, cu o traiectorie academică construită în 4 țări: România (ASE
București), Turcia (Yildiz Technical University), Regatul Unit (Coventry University London Campus) și
Norvegia (BI Norwegian Business School Oslo). A participat și în mobilități de cercetare de scurtă durată
în Grecia (Harokopio University of Athens), Turcia (Yildiz Technical University) și Bulgaria (University of
Economics - Varna). Este autorul a 11 articole științifice publicate în reviste indexate Web of Science și
Scopus. Totodată, activează ca reviewer pentru Review of Accounting and Finance și nu numai. Este CEO
și Co-fondator al DATA SWEEP, o platformă AI dedicată cercetării științifice care simplifică căutarea de
literatură de specialitate (+250 de milioane de materiale științifice) și date cantitative (+3,1 milioane de
indicatori/seturi de date). A câștigat de 2 ori Marele Premiu la Olimpiada Națională a Economiștilor în
Formare (2021 și 2022), locul 2 la CFA Research Challenge România (2022), a fost printre finaliști la
concursul de eseuri al Comisiei Europene (Praga, 2022) pentru antreprenoriat și a primit premii pentru
excelență academică și implicare internațională acordate de ASE București și Uniunea Națională a
Studenților din România
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